

Errata 001/2012

O Município de Anchieta, através da Secretaria Municipal de Saúde do Município de Anchieta, Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais, publica retificação do Edital SEMUS nº 001/2012, para atender a Lei nº 773 de 13 de março 2012,

NO SEGUINTE ITEM:

Onde se lê:

2.1 Dos Cargos e Salários:

QUADRO I

Cargo	Salário Base (R\$)
Médico Clínico Geral 40 h (Saúde da Família)	Salário Base: 4.107,13
Médico Clínico Geral 40 h (Pronto Atendimento)	Salário Base: 4.107,13
Médico Psiquiatra 40 h	Salário Base: 4.107,13
Médico Pediatra 40 h	Salário Base: 4.107,13
Cirurgião Dentista odontopediatra 40 h	Salário Base: 4.107,13
Cirurgião Dentista endodontista 40 h	Salário Base: 4.107,13

Passará a ler-se:

2.1 Dos Cargos e Salários:

QUADRO I

Cargo	Salário Base e Incentivos (R\$)
Médico Clínico Geral 40 h (Saúde da Família)	Salário Base: 4.130,28 Incentivos: 2.000,00 Gratificações: 2.478,16 Total: 8.608,44
Médico Clínico Geral 40 h (Pronto Atendimento)	Salário Base: 4.130,28 Incentivos: 2.000,00 Gratificações: 2.478,16 Total: 8.608,44
Médico Psiquiatra 40 h	Salário Base: 4.130,28 Incentivos: 2.000,00 Gratificações: 2.478,16 Total: 8.608,44
Médico Pediatra 40 h	Salário Base: 4.130,28 Incentivos: 2.000,00 Gratificações: 2.478,16 Total: 8.608,44
Cirurgião Dentista odontopediatra 40 h	Salário Base: 4.130,28 Incentivos: 1.000,00 Gratificações: 1.652,11 Total: 6.782,39
Cirurgião Dentista endodontista 40 h	Salário Base: 4.130,28 Incentivos: 1.000,00 Gratificações: 1.652,11 Total: 6.782,39

Anchieta/ES, 17 de maio de 2012.

Edival José Petri
Prefeito Municipal de Anchieta

Fayer Fonseca Ferreira
Secretário Municipal de Saúde
Portaria nº 119/2009